



## **В Тамбовской области по сообщению в средствах массовой информации о ненадлежащем оказании медицинской помощи девочке возбуждено уголовное дело**

В августе 2014 года родители 5-месячной девочки, обнаружив у нее признаки заболевания, обратились за медицинской помощью в ТОГБУЗ «Моршанская ЦРБ», а затем в ГБУЗ «Тамбовская областная детская клиническая больница», где в конце июня 2015 года девочка скончалась.

В середине июля текущего года на одном из региональных информационно-новостных сайтов в сети «Интернет» размещена статья, в которой родители скончавшейся тяжелобольной девочки сообщают о ненадлежащем оказании ей медицинской помощи врачами больниц и необходимости возбуждения по данному факту уголовного дела.

По результатам проведенной доследственной проверки по данному сообщению СМИ следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения профессиональных обязанностей).

В рамках расследования уголовного дела будет дана правовая оценка своевременности, полноте и качеству оказанной ребенку медицинской помощи.

04 Августа 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/953899>